

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Budakalászárt Közalapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet

a Budakalászon működő általános iskolákba járó gyermekek készségeit, képességeit fejlesztő eszközök beszerzése, valamint ezen gyermekek készségeit, képességeit fejlesztő képzéseken való pedagógusi részvétel támogatása céljából

A Budakalászárt Közalapítvány Kuratóriuma 10/2023. (IX.12.) sz. BKA határozata alapján pályázatot hirdet a Budakalászon működő általános iskolákba járó gyermekek készségeit, képességeit fejlesztő eszközök beszerzése, valamint ezen gyermekek készségeit, képességeit fejlesztő képzéseken való pedagógusi részvétel támogatása céljából az alábbiaknak megfelelően.

Pályázat célja: A pályázati kiírás célja kettős. A Budakalászárt Közalapítvány Kuratóriuma egyrészt a Budakalászon működő általános iskolákba járó gyermekek készségeit, képességeit fejlesztő eszközök beszerzését kívánja támogatni. Másrészt a pedagógusok olyan képzéseken való részvételét kívánja elősegíteni a képzéseken való részvételi díj finanszírozása által, mely képzés jelentős mértékben hozzájárul ahhoz, hogy a Budakalászon működő általános iskolákba járó gyermekek készségei, képességei fejlődjenek. Jelen pályázat keretében kizárólag olyan pedagógus képzési díja számolható el, aki a Pályázó által támogatott Budakalászon működő általános iskola pedagógusa. A képzésen részt vett pedagógus vállalja, hogy a megszerzett tudását a Pályázó által támogatott általános iskola diákjai oktatása, a velük történő foglalkozások során alkalmazza.

Pályázat benyújtására jogosultak köre: Olyan alapítványok, melyek alapító okiratában szerepel az, hogy egy Budakalász területén működő általános iskola működését, fejlesztését, fejlődését kívánják támogatni.

Pályázati keretösszeg: 900.000 Ft.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a támogatás rendelkezésre bocsátása egy összegben, támogatási előleg formájában történik, utólagos elszámolási kötelezettség mellett.

Támogatás intenzitásának mértéke: 100%. A pályázat benyújtásához saját forrás biztosítása nem szükséges, azonban a Pályázó kérésére ettől eltérő mértékben is megállapodhat a Támogató a nyertes Pályázóval.

Megvalósítási időszak: 2023.11.01. - 2024.03.16.

Elszámolható költségek: a pályázat keretében kizárólag a támogatás céljának megvalósításához feltétlenül szükséges képzési díj és eszközbeszerzés költsége számolható el.

Nem elszámolható költségek: a képzéshez kapcsolódó étkezés, utazás, szállás költsége nem elszámolható költség.

Pályázat kötelező tartalma: pályázati adatlap és mellékletei, benne a célok pontos megjelölése, részletes költség- és ütemterv.

Pályázat benyújtásának formai követelménye, benyújtási határidő:

A pályázatot - pályázati adatlapot és kapcsolódó mellékleteit - kérjük, hogy a Pályázó 1 (egy) eredeti példányban, zárt borítékban nyújtsa be Budakalász Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálatán (2011 Budakalász, Petőfi tér 1.) **2023.10.16. (hétfő) 18:00 óráig**. A borítékon kérjük az alábbi szöveget feltüntetni: „Budakalászáért Közalapítvány 2023. évi iskolai pályázata”. A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. Kérjük továbbá, hogy a Pályázó az általa aláírt pályázatot beszkenelve is küldje meg elektronikusan a kozalapitvany@budakalasz.hu email címre 2023.10.16. (hétfő) 18:00 óráig, az email tárgya részben az alábbi szöveget kérjük feltüntetni: „2023. évi iskolai pályázat”.

A pályázathoz kapcsolódó dokumentumok (pályázati kiírás, pályázati adatlap és mellékletei, „A” és „B” elszámoló lap) a <https://www.budakalasz.hu/hirdetmenyek/palyazatok/> oldalról letölthetőek.

Hiánypótlási lehetőség: nincs.

A pályázat érvénytelensége:

A pályázat érvénytelen, ha a Pályázó

- a pályázatot nem a kiírásban közzétett tárgyban, illetve céllal nyújtotta be;
- a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat adott meg, vagy hamis/hamisított dokumentumokat nyújtott be;
- a pályázat nem a kiírásban meghatározott feltételeknek megfelelően került benyújtásra.

A pályázatok elbírálásának szempontjai:

A Budakalászáért Közalapítvány Kuratóriuma a beérkezett pályázatok értékelés során különösen, de nem kizárólagosan az alábbi szempontokat veszi figyelembe:

- a pályázat megfelel-e a pályázati kiírás alapvető célkitűzéseinek;
- a pályázat kellően kidolgozott, felépítése logikus, elemei között követhető tartalmi összefüggés van;
- a szöveges indoklás alátámasztja a költségtervben tervezett összegeket;
- a támogatásból beszerezni kívánt eszköz hány, az adott iskolába járó gyermek készségeinek és képességeinek fejlesztését szolgálja egy tanév során, különös tekintettel a 2023/2024-es tanévre;
- a támogatási összeg felhasználásával elvégzendő pedagógusi képzés mennyire van közvetlen hatással az adott iskolába járó gyermekek készségeinek és képességeinek fejlesztésére, előnyt élvez azon képzéseknek a támogatása, mely több gyermeknek tud segíteni az iskolai tanórák vagy ingyenes iskolai foglalkozások (pl. korrepetálások, szakkörök stb.) keretében egy tanév során, különös tekintettel a 2023/2024-es tanévre,
- olyan képzések esetében, melyeken az elsajátított tudás az adott iskola több pedagógusa számára is hasznos lenne és a képzésen részt vevő pedagógus által a megszerzett tudás szakmai és jogi kockázat nélkül továbbadható a pedagógustársai számára, azon képzések esetén előnyt jelent, ha a képzésen részt vevő pedagógus vállalja, hogy a megszerzett tudását a többi pedagógussal megosztja (pl. előadás tartása, tananyag megosztása, amennyiben ez jogilag engedélyezett).

Pályázatok elbírálásának várható időpontja: a pályázat benyújtási határidejét követő 10 napon belül.

A pályázat eredményéről a pályázók a támogatási döntés meghozatalát követő 5 munkanapon belül elektronikus levél formájában értesítést kapnak.

A nyertes pályázókkal a Budakalászáért Közalapítvány Kuratóriuma támogatási szerződést köt.

Támogatási összeg folyósítása: a támogatási szerződés hatályba lépését követő 15 munkanapon belül, 100%-os támogatási előleg nyújtása, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, a Kedvezményezett által megadott fizetési számlára történő utalással.

Támogatás elszámolása: a Kedvezményezett legkésőbb 2024.03.31-ig köteles a támogatási összeg felhasználásáról a Budakalásziért Közalapítvány Kuratórium felé írásban elszámolni. Az elszámolásnak tartalmazni kell az e célra rendszeresített „A” és „B” elszámoló lapokat. A szakmai és pénzügyi beszámolóknak alkalmasnak kell lenni a támogatás felhasználásának részletes ellenőrzésére.

Elszámolás tartalmi követelményei:

- Hitelesített és záradékolt számlamásokkal alátámasztott pénzügyi beszámoló, az „A” elszámoló lapon a számlák összesítésével.
- A Kedvezményezett által hitelesített és záradékolt, aláírt, lepecsételt számlamások.
- Szakmai beszámoló a támogatási cél megvalósításáról és a megvalósult program költségvetéséről a „B” elszámoló lap használatával.

A támogatás felhasználásáról készített és benyújtott pénzügyi elszámolás és a szakmai beszámoló elfogadásáról/elutasításáról a Budakalásziért Közalapítvány Kuratóriuma dönt.

Budakalász, 2023. október 4.

Mellékletek:

Pályázati adatlap és mellékletei
„A” és „B” elszámoló lap